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誓　約　書

　
私は、中井町子育て・若年夫婦世帯空き家改修事業補助金の交付申請にあたり、次の事項について誓約します。

１．改修を行った住宅の所在地に住民登録を行った日から10年未満の間に、中井町外へ転出しないこと。また、同じく改修を行った住宅の所在地に住民登録を行った日から10年未満の間に、補助対象事業の改修を行った空き家から転居しないこと。

２．中井町が本申請において審査する際に必要な事項・内容について調査することを承諾すること。

３．改修を行った住宅の所在地に住民登録を行った日から起算して10年間、町が私と同一世帯の者について、住民基本台帳により居住の状況を確認することを承諾すること。

[bookmark: _GoBack]４．中井町暴力団排除条例（平成23年中井町条例４号）第２条第３号及び第４号に規定する暴力団員又は暴力団員等ではないこと。

５．以上の事項に違反があったときは、速やかに町長に報告するとともに、中井町子育て・若年夫婦世帯空き家改修事業補助金交付要綱第15条第２項の規定に基づく返還命令に従い、補助金の全部又は一部を返還すること。

